

विधान सभा प्रश्न

विभाग का नाम:	स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण
अतारांकित प्रश्न संख्या:	2007
उत्तर की तिथि:	08-03-2022
विषय:	भवन निर्माण कार्य
प्रश्नकर्ता का नाम:	श्री रोहित ठाकुर(जुब्बल-कोटखाई)
सम्बन्धित मन्त्री:	स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण

प्रश्न	उत्तर
यह सत्य है कि जुब्बल-कोटखाई विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के अन्तर्गत प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र बागी, रामनगर, देवरी-खनेटी व बख्रौल में भवन निर्माण कार्य प्रगति पर है; यदि हां, तो इन भवनों का निर्माण कार्य कब आरम्भ किया गया; इन पर कितनी धनराशि व्यय की गई; इन कार्यों की अद्यतन स्थिति क्या है; संस्थानवार ब्यौरा दें?	सूचना सभा पटल पर रख दी गयी है।

अतारांकित प्रश्न संख्या: 2007 जो कि श्री रोहित ठाकुर(जुबल-कोटखाई) द्वारा पूछा गया है, से सम्बन्धित उत्तर :-

जुबल-कोटखाई विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के अन्तर्गत प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र बागी, रामनगर, देवरी-खनेटी व बखौल में भवन निर्माण की अद्यतन स्थिति इस प्रकार से है:-

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, बागी: प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, बागी के भवन निर्माण हेतु दिनांक 25-11-2021 को ₹104.09 लाख की संशोधित प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान की गई है जिसके विरुद्ध अभी तक ₹104.09लाख की राशि मुख्य चिकित्सा अधिकारी के माध्यम से लोक निर्माण विभाग के पास जमा करवा दी गई है। उक्त भवन का निर्माण कार्य 90 प्रतिशत तक पूर्ण हो चुका है।

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, रामनगर: प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, रामनगर के भवन निर्माण हेतु दिनांक 19-9-2016 को ₹57.50लाख की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान की गई है जिसके विरुद्ध अभी तक ₹57.00लाख की राशि मुख्य चिकित्सा अधिकारी के माध्यम से लोक निर्माण विभाग के पास जमा करवा दी गई है। उक्त भवन का निर्माण कार्य निष्पादन एजेंसी लोक निर्माण विभाग द्वारा शुरू किया जा चुका है।

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, देवरी-खनेटी: प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, देवरी-खनेटी के भवन निर्माण हेतु दिनांक 31-1-2017 को ₹60.45लाख की पशासनिक स्वीकृति प्रदान की गई है जिसके विरुद्ध अभी तक ₹75.45लाख की राशि मुख्य चिकित्सा अधिकारी के माध्यम से लोक निर्माण विभाग के पास जमा करवा दी गई है। उक्त भवन का निर्माण हेतु लोक निर्माण विभाग द्वारा टेंडर जारी कर दिये गये हैं।

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, बखौल: प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, बखौल के भवन निर्माण हेतु दिनांक 9-2-2017 को ₹60.45लाख की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान की गई है जिसके विरुद्ध अभी तक ₹60.45लाख की राशि मुख्य चिकित्सा अधिकारी के माध्यम से लोक निर्माण विभाग के पास जमा करवा दी गई है। उक्त भवन का निर्माण कार्य 40प्रतिशत तक पूर्ण हो चुका है।